
luogo: Scarperia e San Piero (Fl) 

Data: 10 settembre 2023 

Da: Commissari Sportivi 

A: Concorrente n° 333 Ungaro Luca 

FX3/PREDATOR'S 

DECISIONE N. 22 

Conduttore Fiorentino Giovanni 

p.c: Tutti i C.Oncorrenti" Conduttori - Ufficiali di Gara

Orario: 14:28 

Doc: 2.23 

I Commissari Sportivi, avendo ricevuto il Report del Direttore di Prova, avendo esaminato il video, convocati e ascoltati il C.Onduttore 

Fiorentino Giovanni ed il Rappresentante del Concorrente Ungaro Luca avendo considerato quanto sotto esposto, 

Vettura e Conduttore n°: 333 Fiorentino Giovanni 

Concorrente: Ungaro Luca 

Ora del fatto: 13.57 10/09/2023 

Sessione: Gara 2 

Fatto: Il C.Onduttore n° 
333 con la vettura in ghiaia non scendeva dalla vettura per permettere il recupero della stessa 

Violazione: art. 89 (Obblighi particolari dei C.Onduttori) - RSN;

art. 4.3 (Comportamento dei Conduttori) - RDS Velocità in Circuito; 

Visti gli articoli di riferimento: art. 210.3 (Commissari Sportivi)- Ili) Poteri - RSN; 

art. 216 bis (Sanzioni applicabili nel corso della manifestazione) - C) Ammenda - RSN; 

art. 227.12 (Ammende) - RSN; 

art. 228 (Sanzioni di Competenza dei C.Ommissari Sportivi) - RSN; 

Decide: di applicare nei confronti del Concorrente n 333 la sanzione dell'ammenda di •soo,oo (cinquecento) 

Motivazione: non seguiva le indicazioni dei CP, rimanendo a bordo della vettura ferma in ghiaia. 

Le parti Interessate sono informate che avverso la predetta decisione, qualora ne sussistano i presupposti in base a quanto stabilit 

RSN e dal regolamento di giustizia sportiva, potranno ricorrere in appello con le modalità ed entro i termini di cui alla vigente norn 
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I Commissari Sportivi 

Ricevuta da parte del Concorrente la DECISIONE N. 23 del COmmlssaM Sportivi; 

Ora:J.A� Data: '. 10/0912023

Esposta all'albo di Gara alle ore: del giorno: 10/09/202-

Ammenda Pagata sul campo di Gara SI NO Firma per ricevuto pagamento 


